ATA Nº 2919
111ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

21 DE SETEMBRO DE 2015
Aos Vinte e um (21) dias do mês de Setembro de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 111ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. Estando presentes o Sr. Prefeito Municipal e a Sra. Vice Prefeita de Barra Bonita, Dr. Glauber Guilherme Belarmino e Dra. Sônia Ap. Gonçalves Belarmino respectivamente, O Senhor Presidente convidou-os para fazer parte da Mesa Diretora. Após tomarem assento e composta da mesa, O Senhor Presidente suspendeu a sessão para fazer entrega de Moções aos agraciados. Convidou o Vereador Niles Zambelo Junior para fazer entrega de Moção de Aplausos à Escola Técnica Comendador João Rayes, a Naval pela conquista do primeiro lugar regional e 36º lugar estadual e 40º nacional no Exame do Ensino Médio Nacional – ENEM. Após, convidou o Vereador Gervásio Aristides da Silva para proceder a entrega de Moção de Aplausos a mesma escola pela realização da Semana Científica e Cultural com o tema Relendo o Nordeste. Convidou ainda o Vereador Niles Zambelo Junior para fazer entrega de Moção de aplausos ao Grupo Ágape pelo trabalho voluntário e participação do MC Dia Feliz promovido pela Casa Ronald McDonald’s. em prol da Casa do Câcer. Na sequência o vereador Gervásio Aristides da Silva procede entrega de moção de aplausos a Elisabeth Ap. F. Molina e Gildásio Santana de Oliveira pelo participação na Conferência Estadual de Saúde. Após a entrega de cada moção houve uso da tribuna para agradecimentos. Ato contínuo o Senhor Presidente reabriu a sessão e passou para a POSSE DE VEREADOR ao Suplente Sr. ANTONIO APARECIDO BELARMINO JUNIOR em substituição ao Vereador José Jairo Meschiato que teve seus direitos políticos suspensos judicialmente. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Lucas Antunes que procedesse a leitura dos documentos da suspensão dos direitos políticos e extinção do mandato de Vereador José Jairo Meschiato e do ofício de convocação do 2º Suplente Dr. Antônio Aparecido Belarmino Junior. Após a leitura, convidou o Senhor ANTÔNIO APARECIDO BELARMINO JUNIOR para adentrar ao Plenário e se posicionasse em pé a frente da mesa diretora. Passou ao Compromisso de posse do Vereador, solicitando que em pé, e com o braço direito estendido em direção ao Pavilhão Nacional repetisse o compromisso “Prometo Exercer, com Dedicação e Lealdade, o meu Mandato, respeitando a Lei, e Promovendo o Bem estar do Município”. Após o compromisso o Senhor presidente declarou o Vereador Antônio Aparecido Belarmino Junior Empossado. O Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Lucas Antunes procedesse na Tribuna a leitura do Termo de Posse do Senhor Vereador. Após a Leitura do Termo de Posse passou-se para as assinaturas do Livro de Posse, assinando todos os vereadores. Ato contínuo passou-se para o uso da palavra. Usou da Tribuna o Vereador empossado Antônio Aparecido Belarmino Junior, e na sequência o Exmo. Sr. Prefeito Municipal Glauber Guilherme Belarmino e o Senhor Presidente encerrando a solenidade de posse. Em prosseguimento o Senhor Presidente submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 14 de Setembro de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Antes de prosseguir o Vereador Niles Zambelo Junior usou da palavra pela ordem, e solicitou a inversão das matérias, colocando primeiro a Ordem do Dia e depois a Matéria de Expediente. Colocado em votação restou aprovado por unanimidade dos vereadores a inversão das matérias, passando então para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 04/2015-L, de Autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir o programa de recuperação fiscal de Barra Bonita e dá Outras Providências”. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, sendo que não houve uso da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores. 2º Discussão e Votação ao Projeto de Lei n.º 12/2015-L de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “Determina o envio antecipado do índice de aumento dos serviços efetuados pelo SAAE de Barra Bonita à Câmara Municipal”. O Senhor PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores Claudecir Paschoal, Edson Souza de Jesus, Rogério Lodi, Antônio Aparecido Belarmino Junior, Rilton Mucare qu foi aparteado por Edson Sozua de Jesus. Colocado em Votação restou APROVADO com votos contrários dos Vereadores Valdete Filomena dos Santos, Rilton Mucare, Rogério Lodi e Claudecir Paschoal e Antônio Aparecido Belarmino Junior. Esgotado as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP nº 846/2015 (PCM 1.006/2015) encaminhando resposta ao ofício 1.256/2015. DO LEGISLATIVO: REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 1.002/2015) dirigido ao SAAE indagando quanto aos consertos de calçadas que foram abertas, solicitando indicar orçamentos e valores disponíveis e prazo para executar as obras anda não realizadas. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usara da tribuna os vereadores Claudecir Paschoal, Valdete Filomena dos Santos, Edson Souza de jesus que foi aparteado por Claudecir Paschoal, usando ainda a palavra, o vereador  Gervásio Aristides da Silva. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos vereadores presentes, ausente os vereadores Christa Pelikan Teixeira e Niles Zambelo Junior. Requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva (PCM 1.024/2015) dirigido ao Senhor Prefeito Municipal que informe sobre a lei n.º 2.175 de 12 de dezembro de 2001. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os Vereadores Gervásio Aristides da Silva, Edson Souza de Jesus e Manoel Fabiano Ferreira Filho. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos vereadores presentes, ausente os vereadores Christa Pelikan Teixeira e Niles Zambelo Junior. INDICAÇOES: Indicação (PCM 1004/2015) de autoria do vereador Claudecir Pascoal que solicita ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que mantenha uma ambulância na Praça Paulo Bigliassi, conhecida como Praça do Skate, ou qualquer outro lugar na área central do Residencial Sonho Nosso. Indicação (PCM 1013/2015) de autoria do vereador Claudecir Pascoal que solicita ao Presidente da Casa da Criança de Barra Bonita, para que aumente o valor do vale alimentação de todos os funcionários e de todas as seções da Instituição. Indicação (PCM 1014/2015) de autoria do vereador Lucas Antunes que solicita ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente providenciar a retirada de galhos e lixo da rua Eugênio Caetano, número 283, no Jd. São Caetano.Indicação (PCM 1015/2015) de autoria do vereador Lucas Antunes que solicita ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente desentupir bueiro localizado na Rua 23 de maio, em frente ao número 295, no bairro Vila Nova. Indicação (PCM 1017/2015) de autoria do vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho que solicita ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente estudar a possibilidade de instalar um ponto de ônibus nas imediações da Rua Santo Gatto número 370, no Jd. Nova Barra. Indicação (PCM 1019/2015) de autoria do vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho que solicita ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a manutenção das bocas de lobo da cidade. Indicação (PCM 1025/2015) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva que solicita ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine à empresa responsável o conserto das guias que foram quebradas para realizar as obras do asfalto do Bairro Casagrande. Indicação (PCM 1026/2015) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva que solicita ao Diretor do SAAE, Sr. João Celso Ferreira, para que a autarquia forneça a opção de parcelamento das despesas com troca ou instalação de hidrômetros aos consumidores. Indicação (PCM 1028/2015) de autoria do vereador Claudecir Pascoal que solicita ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a poda da árvore localizada na rua Laurindo Peia, ao lado do número 145, no bairro CDHU. Indicação (PCM 1029/2015) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva que solicita ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente realizar obras de infra-estrutura na rua Arlindo Spaulonci, no Jd. Nova Barra. MOÇÕES: Moção de Apelo de autoria do vereador Claudecir Paschoal (PCM 1.003/2015) dirigida a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL para que proceda a troca de Lâmpadas de iluminação Pública por lâmpadas de Vapor de Sódio. Colocado em discussão, não houve uso da Tribuna. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos vereadores presentes, ausente os vereadores Christa Pelikan Teixeira e Niles Zambelo Junior. Esgotadas as matérias do Expediente e tendo sido concluída a Ordem do dia pela inversão da ordem, passou para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição, usou da Tribuna o Vereador Gervásio Aristides da Silva. Esgotado o Uso da Palavra e concluída anteriormente a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não houve inscritos na explicação pessoal. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 28 de setembro de 2015 no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
